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YBaxaemruii Anekceit! BeposiTHee Bcero, y Bac uMeeT MecTo oOpoKauecTBeHHas IUIepIiia3us
IpefcTaTeIbHOM XKeJle3Hl - H0OpoKaueCcTBEHHAs OIMyXOJib IPefiCTaTeIbHOM XKejle3kl, KoTopas
pa3BUBaETCA M3 apaypeTpanbHbIX XKenes. [[115 yTOYHeHus uarHo3a U OnpefeieHus CPOYHOCTH
oOpaleHus K YPOoJIoTy Ha OYHBIH mpreM, HeoOX0OuMO 3HaTh: CTEIeHb HaPYIIEeHUS 0TTOKA MOYH,
KanoOkl (Bsiyiast, IPEPHIBUCTAS CTPYS MOYM, HEOOXOIUMOCTb HAaTYKMBAHUS ITPU MOYEUCITYCKAHWH,
3apiepKKa Hadajla MOYEUCIyCKaHUSs, OJIUTEIbHOCTh CaMOro IIpoliecca MOYEUCITyCKaHUS, HOUHOe
MOYeHCITyCKaHue U T. [1.). TakKe Bam Heob6xogumo crenaTh Y3U (1odek, MOYEBOT0 Iy3kIps C
omnpepesieHUEM KONTMYeCTBa OCTaTOUHOM MOYHM, IIpefCcTaTeIbHOU XKeJe3bl), MOXKHO caenaTth TPY3U
(TpaHcpekTanbHOe Y3U), o0uuii aHanu3 MOYH, ITOCEB MOYHY Ha (HJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTH K
aHTHOMOTMKaM. AHanMU3 KpoBH Ha PSA - MapKep Ha 3JI0KaYeCTBEHHOCTD IIpoIiecca, ero Hopma 0-4
Hr/Mi. Y Bac 0H He3HAUMTEILHO MOBHIIIEH, 9TO MOXKET OBITh CBSI3aHO C OOJIBIIMM 00BEMOM JKeJIe3h
(ompemensiercs mo Y3U), HamuumeM BOCTIAIMTENLHOTO IIPOIlecca B MpeCcTaTeIbHOU XKeNese.
YTouHuTe, moxkanyicra, Baum kano0sl, ¥ 10 BO3MOKHOCTH Pe3y/IbTaThl APYTUX 00cIeioBaHu, Oyoy
pan Bam moMoub. C yBaxKeHUEM.



